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Dernière mise à jour de cette page: 15/09/2009 
SIGNALISATION
La signalisation américaine est toujours un grand moment de bonheur. En effet, les pictogrammes à l'européenne, permettant de s'affranchir des différences linguistiques, ils ne connaissent pas ! Tout est toujours explicité par des phrases à rallonge. On n'a d'ailleurs pas toujours le temps de tout lire ! 


Des messages du style RIGHT LANE MUST TURN RIGHT (la file de droite est tenue de tourner à droite). 
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Traduction littérale: Pas de dépassement lorsque la ligne jaune continue est dans votre voie. 
Se pourrait-il que l'on nous prenne vraiment pour des c... ? 

Il est illégal de dépasser un bus scolaire à l'arrêt, dans toutes les directions. 
Ce charabia vous indique que si un bus scolaire est à a l'arrêt, il est non seulement interdit de le dépasser, mais aussi de le croiser. Ainsi, si vous venez face à lui, il vous faut aussi vous arrêter lorsqu'il est à l'arrêt. Pour ne pas avoir observé cette règle, nous avons eu droit à un regard incendiaire de la part du chauffeur ! 
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Celui-ci nous plait beaucoup: Amende de 1000 dollars (et prison) en cas de dépôt d'ordures. 
C'est très dissuasif: on garde ses papiers de bonbons dans la voiture (mais on le fait aussi en France, rassurez-vous). 

Le maintien de la propreté des routes est d'ailleurs un souci constant. Des entreprises, des associations ou des lobbies peuvent financer le nettoyage de portions de routes, et en tirer un bénéfice publicitaire. 

Tout ceci est très sérieux. Plus d'infos sur le site Adopt a highway litter removal services. 


Parmi les images de droite, une est un faux grossier: saurez-vous l'identifier ? 
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Attention aux faux amis !
Soft shoulder ne signifie pas épaule molle mais accotement non stabilisé !!!
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Et Detour est une déviation, en cas de travaux !!!
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Ceci n'indique pas Attention aux charmeurs de serpents !! 
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Les feux de signalisation (Traffic lights) sont aussi une source de problèmes pour un Européen. En effet, ils sont généralement situés au beau milieu des carrefours, voire même au delà (image de gauche). Il faut donc s'arrêter bien avant les feux ! 

Très souvent le nom de la voie traversée est mentionné. Dans l'exemple de l'image de droite, on traverse North Baylen Street. 
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Ne pas tourner au (feu) rouge. Cela surprend les Européens, mais il est toujours permis de tourner à droite à un feu, même s'il est rouge. Sauf indication contraire, bien sûr ! 
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Toujours dans la catégorie priorité, le stop collectif: à une intersection, il se peut que toutes les rues aient un stop. Aucune n'est prioritaire. Il faut alors s'arrêter pendant 3 secondes (même s'il n'y a personne d'autre), et passer par ordre d'arrivée à l'intersection. Ca marche vraiment très bien, tout le monde respecte le système. Importons cela en France, et il y aura des morts ! 

Ne pas bloquer le carrefour. C'est bête, mais le simple respect de cette règle permet au trafic de s'écouler normalement. En France, dès lors que le feu est au vert, on s'engage, même si l'on n'est pas capable d'évacuer le carrefour: ça bloque ! 
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Ah, les limitations de vitesse ! Aux Etats-Unis, Sarkozy passerait pour un rigolo ! En effet, le contrôle et la répression des excès de vitesse sont permanents et omniprésents. On peut même vous intercepter avec un hélicoptère qui se pose devant vous pour vous forcer à vous arrêter (véridique !). 
Il peut y avoir une vitesse minimum obligatoire, notamment sur les Interstates (Autoroutes inter-états). 
Attention, il s'agit de MPH (miles per hour) et non de km/h !!! 

Réservé au Shériff. 

Nous n'avons pas tenu à savoir ce qui se passerait en cas de non respect de ce panneau... 
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Celui-ci est assez difficile à décrypter:

  PED est l'abréviation de Pedestrians, soit Piétons 

  XING est un terme semi-phonétique: le X est une croix (Cross), et on ajoute ing, ce qui donne Crossing 

On a donc finalement Pedestrians Crossing, soit Traversée de piétons (ouf !). 

Evacuation Route, Route d'évacuation: dans les zones régulièrement balayées par des Hurricanes (Ouragans), ce panneau jalonne les voies destinées à l'évacuation des populations. 

Une autre variante est l'Hurricane Shelter, soit Abri à Ouragans, signalant les lieux publics pouvant servir d'abri: ce sont généralement des constructions faites de béton. Ce n'est pas très courant car les maisons américaines sont souvent faites en bois... 
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Pour inciter les automobilistes à pratiquer le covoiturage, certaines autoroutes urbaines disposent d'une Carpool (Voiture piscine ???). Il s'agit d'une voie, généralement située à gauche, réservée aux transports collectifs et aux voitures ayant au moins 2 personnes à bord. 
Il semblerait que la ville de Paris songe à appliquer ce système sur le périphérique... 
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Ce panneau vous prévient que vous risquez une prune pouvant se monter à 200 dollars en cas d'occupation d'une place réservée aux handicapés. Plutôt dissuasif... 

On vous a gardé le meilleur pour la fin. 

Ce panneau indique DON'T HONK (Ne pas klaxonner), $ 350 PENALTY (Amende de 350 Dollars). 
Nous l'avons photographié sur une avenue de Manhattan, à New York ! 
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Pour avoir un aperçu assez complet des panneaux de signalisation routière américains, vous pouvez visiter le site de la Gopher Sign Company.
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